
סקר שנערך באוקטובר האחרון 
לבקשת מועצת החלב, על ידי חברת 

"מדגם" באמצעות חברי הפאנל 
האינטרנטי IPanel בקרב כ-500 

משתתפים )המהווים מדגם מייצג(, 
מצא כי תדמית הרפתן והרפת בקרב 

הציבור חיובית מאוד. בין היתר 
נמצא כי מעל 85% ממשתתפי הסקר 

סבורים כי הרפתנים הם חוליה 
חשובה בשמירה על העצמאות 

התזונתית של ישראל ובאי תלות 
ביבוא. כ-80% מהציבור סבור 

שהרפתנים תורמים למדינה.

ומה עם הכסף?
על אף כותרות העיתונים מצא הסקר 

כי מעל 80% מהציבור חושב שהמדינה 

צריכה לסייע ולתמוך ברפתנים. 
כ-77% מהציבור סבור כי הרפתנים 

עובדים קשה מאוד אולם רוב 
ההכנסות מהחלב לא מגיעות אליהם. 

פחות מ-5% מהנשאלים חושבים 
שהרפתנים חיים על חשבון המדינה.

נתון מעניין עלה בסקר והוא שביקור 
ברפת העלה את רמת האהדה של 
הנשאלים בסקר באופן ברור, כך 

שמרבית מאלו שביקרו ברפת היו בעד 
הרפתנים וקיום הרפת.

קדמה ואיכות
הציבור הישראלי מכיר בקדמת 

הענף. 83% מנשאלי הסקר חושבים 
כי הרפתות מתקדמות כ80% חושבים 

שהרפתות מייצרות חלב איכותי. 

מעל 50% מהנשאלים חושבים 
שהרפתות שומרות על הסביבה ועל 

רווחת בעלי חיים.

מיכל קראוס מנכ"לית מועצת החלב 
אמרה "הציבור בישראל אוהב חקלאות 
ואוהב חקלאים מימי קום המדינה ועד 
היום. הסקר הנוכחי משקף זאת באופן 

ברור. הרפתן נתפס בעיני הציבור 
כישראלי היפה, הרפת היא הגשת חלום 
הציונות ואנו שמחים שקיבלנו אישרור 
על כך. לאור ממצאי הסקר אנו קוראים 
לכם להזמין את המקורבים לכם לבקר 

ברפתכם ולסייע בכך בחיזוק מעמד 
הענף בקרב הציבור". ▲

סקר חדש
מעל 80% מהציבור: המדינה צריכה 

לתמוך ולסייע לרפתנים

גרין גנרטורים בע"מ
לייעוץ והתאמה:

גנרטור לשעת חירום לכל רפת

טלפון: 04-9543535, 03-6292988, 054-5286242
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